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METODOLOGÍA

Tipo de estudio
• Estudio cuantitativo, no probabilístico, aplicado a un panel certificado, a través de encuestas

autoadministradas.

Grupo objetivo
• Hombre y mujeres mayores de 18 años residentes en las 16 regiones del país. 

Determinación de la muestra
• Se recibieron 3.237 respuestas efectivas que fueron estratificadas proporcionalmente por los segmentos

género, edad, nivel educacional, posición política y convicciones de responsabilidad económica.
• Para proyectar los resultados poblacionales se utilizó un modelo de elección discreta y se ponderó cada uno

de los segmentos de acuerdo con su peso real. Dichos pesos se definieron con base al Censo de población
2017.

Fecha de realización

• Entre el 22 de noviembre y el 8 de diciembre de 2024.

• El levantamiento y procesamiento de la información estuvo a cargo de la empresa SCAN S.A.

Error corregido por sesgo de autoselección

• 5,91%



CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA

Sexo • Hombres: 49%
• Mujeres: 51%

Edad • 18-29 años: 26%,
• 30-44 años: 27%
• Mayores de 45 años: 47%

Nivel educacional • Educación básica: 23%
• Educación media: 46%
• Educación técnica: 8%
• Educación universitaria: 23%

Posición política • Derecha y centroderecha: 7%
• Centro: 6%
• Izquierda y centroizquierda: 15%
• No se identifica: 72%

Convicción de responsabilidad
económica

• Principalmente en el Estado: 21%
• En el Estado y las personas por partes iguales: 41%
• En las mismas personas: 38%



CONTEXTO NOTICIOSO

22 - 11 • Amplían querella contra el exsubsecretario del Interior Monsalve por malversación
• Tras batallar contra un cáncer falleció a los 74 años la diputada Mercedes Bulnes 

23 - 11 • Por amenazas en cárcel de Rancagua el exsubsecretario del Interior es traslado al anexo 
penitenciario capitán Yáber

24 - 11 • Elecciones segundas vuelta de gobernadores

25 - 11 • Liderazgos consolidados con apoyo oficialista vencen en Santiago y Valparaíso y la oposición 
celebra en 6 regiones incluido el Biobío

26 - 11 • Presidente Boric, a través de su abogado, da cuenta de una denuncia en su contra por un 
supuesto acoso sexual

27 - 11 • Fiscalía abre investigación para esclarecer cómo La Moneda supo de la denuncia de Boric

28 - 11 • En medio de fuerte resistencia, senadores ingresan reforma al sistema político

29  - 11 • Reforma al sistema político provoca incomodidad en partidos oficialistas y expone vacío de la 
relación de Elizalde con la Cámara

30 - 11 • Gestiones del Gobierno tras la denuncia al presidente Boric desata fuerte duelo entre la Fiscalía 
y La Moneda

• Queja oficialista por reforma política escala a la Presidencia



CONTEXTO NOTICIOSO

1 - 12 • Encuestas ubican a Vodanovic, Bachelet y Orrego como las cartas presidenciales preferidas del 
oficialismo, pero quedan por debajo de Matthei

2 - 12 • Principales asesores del presidente Boric explican ante la Cámara su rol en caso Monsalve
• Aborto, pensiones y educación: gobierno enfrenta mes clave de su agenda 2025

3 - 12 • Más de 294 mil personas comenzaron a rendir la Prueba de Acceso a la Educación Superior (PAES)
• Ministro Elizalde reinicia consultas por reforma al sistema político y recibe quejas oficialistas

4 - 12 • Ministerio de Seguridad: proyecto estrella de Tohá queda a un paso de ser ley

5 - 12 • Congreso aprueba Ministerio de Seguridad y Tohá compromete debut en junio de 2025
• Corte suspende efectos de polémico dictamen de Dorothy Pérez y dice que Contraloría debe 

seguir pronunciándose sobre “confianza legítima” de funcionarios públicos

6 - 12 • Alcaldes y concejales electos asumen administración local de sus comunas en todo el país

7 - 12 • Desde el Frente Amplio a Chile Vamos , alcaldes electos resaltan la necesidad de lograr 
acuerdos, más allá de las disputas ideológicas

8 - 12 • En Foro convocado por fundaciones ligadas al oficialismo sobre la reforma al sistema político, 
algunas figuras del socialismo democrático defienden reforma y critican fragmentación en el 
Congreso



RESULTADOS

1. ¿En cuanto a su voto, usted...?

El 49% de las personas manifestó 
que a veces cambia de partido, 
pero mantiene su coherencia en 
cuanto a tendencia política.

Mientras que un 41% de los 
encuestados señaló que a veces 
vota por candidatos de distinta 
tendencia política.

5%

49%

41%

5% Siempre vota por
candidatos del mismo
partido

A veces cambia de
partido, pero siempre vota
por candidatos de la
misma tendencia política

A veces vota por
candidatos de distinta
tendencia política

Vota nulo, blanco, o no
vota
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1. a ¿En cuanto a su voto, usted...?

La respuesta “a veces cambia de 
partido, pero siempre vota por 
candidatos de la misma tendencia” 
es la más señalada en todos los 
rangos de edad. No obstante, esa 
posición es más fuerte en las 
personas mayores de 45 años y 
decae en la medida que disminuye 
la edad.

Por identificación política, el 50,7% 
de quienes se consideran 
independientes “a veces vota por 
candidatos de distinta tendencia 
política” y el 41,3% “a veces cambia 
de partido, pero mantiene la misma 
tendencia”.

13,2%

12,9%

13,3%

2,1%

70,8%

70,8%

70,9%

41,3%

15,2%

15,4%

14,9%

50,7%

0,9%

0,9%

0,9%

5,9%

Derecha + Centro derecha

Centro

Izquierda + Centro Izquierda

Independiente

Siempre vota por candidatos del mismo partido

A veces cambia de partido, pero siempre vota por candidatos de la misma tendencia
política
A veces vota por candidatos de distinta tendencia política

6,8%

6,0%

5,3%

4,7%

4,1%

54,8%

52,6%

50,3%

47,8%

45,5%

35,2%

37,7%

40,2%

42,6%

44,8%

3,3%

3,7%

4,2%

4,9%

5,5%

Más de 65 años

Entre 55 y 64 años

Entre 45 y 54 años

Entre 30 y 44 años

Entre 18 y 29 años

Siempre vota por candidatos del mismo partido

A veces cambia de partido, pero siempre vota por candidatos de la misma tendencia política

A veces vota por candidatos de distinta tendencia política

Vota nulo, blanco, o no vota
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2. En una misma elección, ¿ha 
votado alguna vez por un candidato 
presidencial y un candidato a 
diputado de tendencias políticas 
opuestas?

El 60% de los encuestados señaló 
que no ha votado en una misma 
elección por candidatos de 
tendencias políticas opuestas.

37%

60%

3%

Si No No recuerdo
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2.a En una misma elección, ¿ha votado 
alguna vez por un candidato presidencial 
y un candidato a diputado de tendencias 
políticas opuestas?

Aunque la mayoría de las personas 
manifestó que “no ha votado en una misma 
elección por candidatos de tendencias 
políticas opuestas”, dicha postura es más 
fuerte entre las personas mayores de 65 
años. 

El 42,9% de los independientes señaló que 
sí ha votado por opciones opuestas. En la 
izquierda y centro izquierda, el  porcentaje 
de quienes ha votado por opciones 
opuestas es de apenas un 19,9%, en el 
centro es de 21,9% y en la derecha y centro 
derecha se sitúa en 23,2%.

23,2%

21,9%

19,9%

42,9%

71,9%

72,9%

74,3%

55,2%

4,8%

5,2%

5,8%

2,0%

Derecha + Centro derecha

Centro

Izquierda + Centro Izquierda

Independiente

Si No No recuerdo

31,5%

33,7%

36,0%

38,4%

40,8%

64,8%

62,9%

61,0%

58,8%

56,8%

3,7%

3,3%

3,0%

2,7%

2,5%

Más de 65 años

Entre 55 y 64 años

Entre 45 y 54 años

Entre 30 y 44 años

Entre 18 y 29 años

Si No No recuerdo
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3. Si usted votó por un alcalde / 
diputado que ha pertenecido toda 
su vida a un partido político, y 
éste renuncia al partido y va a la 
reelección, ¿usted preferiría...?

La mayoría de los encuestados 
opina que su voto depende de otros 
factores.

Respecto al cargo de alcalde, un 
24,8% de los encuestados prefieren 
la reelección. Esta opción baja a un 
13,8% en el caso de los diputados. 
Para estos, el 20% prefiere votar por 
un nuevo candidato del partido. 

13,8%

20,3%

65,9%

24,8%

15,4%

59,8%

Votar nuevamente por el Alcalde/Diputado

Votar por un nuevo candidato del Partido

Depende de otros factores

Alcalde Diputado
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3.a. Si usted votó por un diputado 
que ha pertenecido toda su vida a 
un partido político, y éste renuncia 
al partido y va a la reelección, 
¿usted preferiría...?

Sólo el 23,% de los mayores de 65 
años votaría por un nuevo candidato 
del partido. El porcentaje decrece a 
medida que disminuye la edad. 

Por identificación política, el 26% de 
las personas de derecha y centro 
derecha y el 24,7% de las personas 
de centro votan por un nuevo 
candidato del partido.

22,1%

19,6%

17,6%

11,8%

26,0%

24,7%

23,5%

18,7%

51,9%

55,7%

58,9%

69,5%

Derecha + Centro derecha

Centro

Izquierda + Centro Izquierda

Independiente

Votar nuevamente por el Diputado Votar por un Nuevo candidato del Partido Depende de otros factores

17,6%

15,9%

14,3%

12,7%

11,4%

23,3%

22,1%

20,8%

19,4%

18,1%

59,1%

62,1%

65,0%

67,9%

70,5%

Más de 65 años

Entre 55 y 64 años

Entre 45 y 54 años

Entre 30 y 44 años

Entre 18 y 29 años

Votar nuevamente por el Diputado Votar por un Nuevo candidato del Partido Depende de otros factores



RESULTADOS

3.b. Si usted votó por un alcalde que 
ha pertenecido toda su vida a un 
partido político, y éste renuncia al 
partido y va a la reelección, ¿usted 
preferiría...?

La mayoría de las personas señaló 
que la decisión sobre su voto 
depende de otros factores. No 
obstante, la opción “voto por un 
nuevo candidato del partido” 
aumenta a medida que se incrementa 
la edad. 

Por identificación política, el 34,4% 
de las personas de derecha y centro 
derecha y el 32,6% de las personas 
de centro votarían por el alcalde si va 
a la reelección.

34,4%

32,6%

31,3%

21,9%

17,5%

17,3%

17,1%

14,7%

48,1%

50,1%

51,6%

63,3%

Derecha + Centro derecha

Centro

Izquierda + Centro Izquierda

Independiente

Votar nuevamente por el Alcalde Votar por un nuevo candidato del partido Depende de otros factores

31,4%

28,5%

25,8%

22,8%

20,5%

17,0%

16,5%

15,8%

14,9%

14,1%

51,6%

55,0%

58,4%

62,3%

65,4%

Más de 65 años

Entre 55 y 64 años

Entre 45 y 54 años

Entre 30 y 44 años

Entre 18 y 29 años

Votar nuevamente por el Alcalde Votar por un nuevo candidato del Partido Depende de otros factores
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4. ¿Qué describe mejor la forma en 
que decide su voto para concejal / 
diputado /presidente?

La mayoría de las personas vota por 
quien tiene “mayor capacidad de 
concretar sus propuestas, aunque no 
comparta todos mis valores”, pero el 
porcentajes es mayor en la medida que 
las responsabilidades del cargo 
parecen más altas. En el caso del 
presidente, por ejemplo, la opción 
alcanza un 46%, en los diputados un 
43,7% y en los concejales un 38,2%.

12,7%

12,1%

12,6%

0,5%

1,2%

5,3%

36,5%

36,7%

32,7%

46,1%

43,7%

38,2%

4,1%

6,3%

11,2%

Presidente

Diputado

Concejal

Voto por el candidato que es más sensible con los problemas de las personas

Voto por el candidato que me recomiendan personas de confianza

Voto por alguien que comparte mis valores o tendencia política, aunque dude sobre su capacidad de
concretar sus propuestas
Voto por quien tiene mayor capacidad de concretar sus propuestas, aunque no comparta todos mis
valores
Voto nulo, blanco, o no voto
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4.a. ¿Qué describe mejor la forma en 
que decide su voto para presidente?

Para el 52,5% de los independientes, la 
opción de voto por quien tiene “mayor 
capacidad de concretar sus propuestas, 
aunque no comparta todos mis valores” 
es la más destacada. Esta percepción es 
también compartida por el 45%de los 
que se identifican con la derecha y centro 
derecha. 

La opción “voto por alguien que 
comparte mis valores o tendencia 
política, aunque dude sobre su 
capacidad de concretar sus propuestas”  
es la más importante para el 45,8% de los 
que se identifican con el centro y el 46% 
de los que se identifican con izquierda.

0,5%

0,7%

1,0%

0,4%

3,5%

1,9%

1,0%

5,0%

11,7%

19,8%

31,6%

8,5%

45,1%

31,8%

20,3%

52,5%

39,2%

45,8%

46,1%

33,6%

Derecha + Centro Der

Centro

Izquierda + Centro Izq

Independiente

Voto por el candidato que me recomiendan personas de confianza

Voto nulo, blanco, o no voto

Voto por el candidato que es más sensible con los problemas de las personas

Voto por quien tiene mayor capacidad de concretar sus propuestas, aunque no comparta todos mis valores

Voto por alguien que comparte mis valores o tendencia política, aunque dude sobre su capacidad de
concretar sus propuestas
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4.b. ¿Qué describe mejor la forma en 
que decide su voto para diputado?

En el caso de la elección de diputados, 
el 49,9% de los que se identifican 
como independientes eligió la opción 
“voto por quien tiene mayor capacidad 
de concretar sus propuestas, aunque 
no comparta todos mis valores”.

El centro y la izquierda prefieren el 
candidato a diputado que comparte los 
mismos valores, aunque duden de su 
capacidad para concretar sus 
propuestas.

12,6%

19,7%

29,6%

8,0%

1,3%

1,9%

2,5%

0,9%

41,1%

46,0%

46,1%

33,6%

40,2%

29,5%

20,2%

49,9%

4,8%

2,8%

1,7%

7,7%

Derecha + Centro derecha

Centro

Izquierda + Centro Izquierda

Independiente

Voto por el candidato que es más sensible con los problemas de las personas

Voto por el candidato que me recomiendan personas de confianza

Voto por alguien que comparte mis valores o tendencia política, aunque dude sobre su capacidad de concretar
sus propuestas
Voto por quien tiene mayor capacidad de concretar sus propuestas, aunque no comparta todos mis valores

Voto nulo, blanco, o no voto



RESULTADOS

4.c. ¿Qué describe mejor la forma en 
que decide su voto para concejal?

En el caso de los concejales, el 42,9% 
de los que se identifican como 
independientes mencionan que su voto 
se orienta por quien tiene mayor 
capacidad de concretar sus propuestas. 

14,7%

20,3%

27,3%

8,8%

6,3%

7,9%

9,4%

4,2%

37,0%

38,8%

38,3%

30,7%

34,0%

27,4%

21,1%

42,9%

8,0%

5,6%

3,8%

13,4%

Derecha + Centro derecha

Centro

Izquierda + Centro Izquierda

Independiente

Voto por el candidato que es más sensible con los problemas de las personas

Voto por el candidato que me recomiendan personas de confianza

Voto por alguien que comparte mis valores o tendencia política, aunque dude sobre su capacidad de
concretar sus propuestas
Voto por quien tiene mayor capacidad de concretar sus propuestas, aunque no comparta todos mis valores

Voto nulo, blanco, o no voto
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5. Respecto a lo que usted valora de un 
presidente / diputado, ¿Con cuál de las 
siguientes frases está más de acuerdo?

El 54% de las personas considera que el 
presidente “debe ser pragmático y estar 
dispuesto a sacrificar algunos valores 
para llegar a acuerdos” es la más 
señalada. En el caso de un diputado, el 
porcentaje es levemente inferior 
situándose en un 52%.

10,0%

38,1%

51,9%

9,4%

36,9%

54,1%

No sabe

Un Presidente/Diputado debe defender
firmemente sus valores y convicciones,
aunque esto dificulte llegar a acuerdos

Un Presidente/Diputado debe ser
pragmático y estar dispuesto a sacrificar
algunos valores para llegar a acuerdos

Presidente Diputado
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5.a. ¿Con cuál de las siguientes 
frases se identifica más en cuanto 
al rol de un presidente?

A medida que aumenta la edad, el 
porcentaje de personas que señala 
que “un presidente debe ser 
pragmático y estar dispuesto a 
sacrificar algunos valores para llegar 
a acuerdos “ es más alto. 

El pragmatismo es también la 
característica que más destacan los 
encuestados por afinidad o 
identificación política. 

35,0%

36,5%

36,5%

36,4%

37,2%

56,0%

54,5%

53,5%

54,6%

52,8%

8,8%

9,4%

9,7%

9,2%

9,9%

Más de 65 años

Entre 55 y 64 años

Entre 45 y 54 años

Entre 30 y 44 años

Entre 18 y 29 años

Un Presidente debe defender firmemente sus valores y convicciones, aunque esto dificulte llegar a acuerdos

Un Presidente debe ser pragmático y estar dispuesto a sacrificar algunos valores para llegar a acuerdos

No sabe

41,4%

32,6%

25,5%

36,8%

56,6%

65,4%

71,5%

51,2%

2,0%

2,4%

2,8%

12,1%

Derecha + Centro Der

Centro

Izquierda + Centro Izq

Independiente

Un Presidente debe defender firmemente sus valores y convicciones, aunque esto dificulte llegar a acuerdos

Un Presidente debe ser pragmático y estar dispuesto a sacrificar algunos valores para llegar a acuerdos

No sabe



RESULTADOS

5.b. Respecto a lo que usted valora 
en un diputado, ¿Con cuál de las 
siguientes frases está más de 
acuerdo?

En general, la opción “un diputado 
debe ser pragmático y estar 
dispuesto a sacrificar algunos valores 
para llegar a acuerdos” es la más 
señalada en todos los rangos de edad 
de forma transversal. 

Por identificación política, la misma 
opción es mucho más importante 
para las personas que se consideran 
de centro izquierda con el 72% de las 
preferencias.  

40,0%

39,2%

38,4%

38,1%

36,7%

49,5%

50,1%

51,1%

52,4%

53,6%

10,5%

10,6%

10,5%

9,5%

9,6%

Más de 65 años

Entre 55 y 64 años

Entre 45 y 54 años

Entre 30 y 44 años

Entre 18 y 29 años

Un Diputado debe defender firmemente sus valores y convicciones, aunque esto dificulte llegar a acuerdos

Un Diputado debe ser pragmático y estar dispuesto a sacrificar algunos valores para llegar a acuerdos

No sabe

53,1%

37,5%

24,3%

38,4%

44,0%

59,3%

72,1%

49,0%

2,9%

3,2%

3,6%

12,5%

Derecha + Centro derecha

Centro

Izquierda + Centro Izquierda

Independiente

Un Diputado debe defender firmemente sus valores y convicciones, aunque esto dificulte llegar a acuerdos

Un Diputado debe ser pragmático y estar dispuesto a sacrificar algunos valores para llegar a acuerdos

No sabe
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6. Identifique las características 
más importantes que debiera tener 
un presidente / diputado. Señale un 
máximo de tres.

La honestidad es la característica o 
valor más importante para los 
encuestados tanto presidente como 
para diputado. En el caso de los 
diputados, esa característica es la 
más destacada con un 71,78% vs. un 
56,14% en el caso del presidente. 

7,11%

9,54%

14,15%

20,28%

22,62%

26,79%

37,73%

41,36%

49,27%

56,14%

7,15%

12,49%

18,76%

27,63%

29,12%

28,99%

9,70%

38,90%

33,91%

71,78%

Otra

Directo y que va de frente

Experiencia

Trabajador

Sensible con los problemas de las personas

Capacidad de lograr acuerdos

Capacidad de mando

Competente (con las capacidades necesarias
para el cargo)

Tener equipos profesionales y honestos

Honesto

Diputado Presidente
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7. Respecto a la última votación de 
alcalde / concejal, usted…

El 62% de los encuestados manifestó 
que “recuerda por quien votó y a qué 
lista representaba” en el caso de la 
elección de alcalde, vs. un 37% en el 
caso de la elección de concejales.

62,4%

4,2%

16,8%

2,5%

14,1%

37,5%

22,9%

11,9% 11,5%
16,1%

Recuerda por quién
votó y a qué lista

representaba

No recuerda al
candidato, pero sí la

lista que eligió

Recuerda al
candidato, pero no

la lista que
representaba

No recuerda ni al
candidato ni la lista
que representaba

Votó nulo, blanco o
no votó

Alcalde Concejal
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8. En su opinión, ¿Cuáles son los 
principales problemas que afronta 
actualmente el país? Señale un 
máximo de tres.

Para el 79,5% de los encuestados el 
combate de la delincuencia y el 
narcotráfico es el problema principal 
que afronta hoy el país. Le siguen con 
el 65% la corrupción y con el 48% la 
inmigración. 

1,79%

4,72%

5,82%

8,45%

9,59%

17,67%

25,47%

27,39%

48,03%

65,20%

79,52%

La sequía y la escasez del agua

Redacción y aprobación de una nueva
constitución

Otra

Desigualdad de ingresos y oportunidades

Educación (brechas en aprendizajes, deserción y
ausentismo)

Asegurar el acceso oportuno y de calidad a la
salud

La economía (crecimiento y creación de empleo)

Las pensiones

La inmigración

El comportamiento de los políticos y la corrupción

El combate de la delincuencia y el narcotráfico
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9. ¿Qué líderes americanos 
actuales debiera emular el próximo 
presidente de Chile? Señale un 
máximo de tres.

Para el 58,4% de los encuestados 
Nayib Bukele es el líder que debería 
servir como referente del próximo 
presidente del país.  

La opción “Ninguno”  ocupa el 
segundo lugar con 32% de las 
preferencias, y el tercer lugar, con un 
30%, es para Javier Milei.
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RESULTADOS

9. a. ¿Qué líderes americanos 
actuales debiera emular el próximo 
presidente de Chile? Señale un 
máximo de tres.

Para los encuestados el líder 
latinoamericano más relevante es 
Nayib Bukele.

En cuanto a los demás presidentes, el 
37,75% de las mujeres cree que 
ninguno de los lideres actuales es un 
buen referente y el 33,9% de los 
hombres señaló a J. Milei como su 
segunda opción.

Esta es la única pregunta en la que 
las diferencias de género resultaron 
significativas. 0,46%
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RESULTADOS

9.b ¿Qué líderes americanos 
actuales debiera emular el próximo 
presidente de Chile? Señale un 
máximo de tres.

Por edad, Nayib Bukele es el líder con 
mayor relevancia para todos los 
grupos de edad. Sin embargo, es 
interesante el 63,5% de preferencia 
de los  jóvenes entre 18 y 29 años 
quienes ven al presidente de El 
Salvador como una figura a imitar.
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